

主日信息

恭听主恩言
乐行主圣道



灵界

是相对于物质界而言

是超自然的所在

是人死后，灵魂的去处

SUPERNATURAL

灵界
||
超自然

灵界的
善恶势力



非基督徒

邪灵

圣灵

魔鬼撒旦与基督徒之属灵争战的本质

- 1 • 胜负早分 → 基督徒在基督里必然得胜
- 2 • 过程凶险 → 魔鬼从未气馁，诡计多端，防不胜防
- 3 • 属灵战场 → 思想意识为主战场，渗入信徒全人生活各领域
- 4 • 属灵装备 → 穿戴神所赐的全副军装

正视属灵的争战（2）

基督徒与赶鬼及破除偶像

使徒行传十九章11~40节

胡亚军传道
墨训

2021年10月17日

使徒行传十九章11~20节 《环译》

11 神借着保罗的手，行了一些不平凡的神迹。

12 甚至有人把保罗贴身的手巾围巾拿去，放在病人身上，病就好了，邪灵也出来了。

13 那时，有几个赶鬼的犹太人，周游各处，擅自用主耶稣的名，向身上有邪灵的人说：“我奉保罗所传的耶稣的名，命令你们出来。”

14 有一个犹太人士基瓦，是祭司长，他的七个儿子都作这事。

使徒行传十九章11~20节 《环译》

¹⁵邪灵回答他们：“耶稣我认识，保罗我也知道；你们是谁？”

¹⁶邪灵所附的那人就扑到他们身上，制伏了两人，胜过了他们，使他们赤着身带着伤，从那房子逃了出来。

¹⁷所有住在以弗所的犹太人和希腊人，都知道这件事；大家都惧怕，尊主耶稣的名为大。

¹⁸也有许多信了的人，来承认和述说自己行过的事。

¹⁹又有许多行巫术的人，把他们的书堆在一起当众烧掉。他们估计书价，才知道共值五万块银子。

²⁰这样，主的道大有能力地兴旺起来，而且得胜。

以弗所赶鬼事件

使徒保罗

神借保罗的手医病赶鬼

连保罗贴身的手巾和围巾也有能力

自然、不做作、不浮夸

巫术失败，主道兴旺得胜
保罗并未与行巫术者对话

犹太祭司长士基瓦之七子

擅自用主耶稣的名赶鬼

我奉保罗所传的耶稣的名
命令你们出来

耶稣我认识，
保罗我也知道；
你们是谁？

邪灵互斗：扑倒、制服、
胜了二人、负伤流血而逃

以弗所赶鬼事件——看被鬼（邪灵）附身

附在人身的邪灵

伤害人的身心灵

非自愿被鬼附：正常生活会受到影响（突发或长期）

自愿被鬼附：如驱魔人与邪灵互相利用，相对能正常生活。
人利用鬼来占卜或做法谋利；鬼利用人来迷惑

被鬼附的征兆

行为失常 大力/自闭 可5:3~5

有特别的知识 徒16:16~17, 19:15

理智失常 可5:5, 9:20

声音改变、说外语 赛8:19

仇视基督徒，惧怕听耶稣的名字，及抗拒属神的事 可5:7

被鬼附时反常或生病，鬼赶出立刻正常 路8:35、38

以弗所赶鬼事件——认识赶鬼

驱魔人赶鬼

鬼的能力有大小之分

驱魔人以做法、降头、请鬼、念咒等方式赶鬼

鬼能否被制服，要看附在驱魔人身体里的鬼之能力大小

小鬼被制服，而非被赶出
更多鬼进驻，暂时相安无事
一段时间后，情况将更糟

基督徒赶鬼

在我们里面的圣灵是大能的神

不凭自己的意思主动找鬼去赶

神凭自己的主权使用我们赶鬼

我们以读经、祷告、唱诗，谦卑求神作为：鬼不是服了我们离开，乃当事人归信了耶稣才被迫离开

魔鬼离开后会不甘心，仍会反复回来，甚至带同伴回来，但只要当事人信心坚定，魔鬼再无机会

基督徒会被鬼附吗？

1

- 圣经并未明言基督徒会否被鬼附，但现实中确有案例

2

- 圣经有明确的警告：不可让魔鬼有机可乘！ 弗4:27

3

- 基督徒受邪灵攻击影响的案例：彼得，“撒旦，退到我后面去”
太16:23

4

- 首先要排除生理或心理的疾病，然后再看是否灵里的疾病

5

- 要自省、认罪、悔改、转离恶道恶行，从主得得赦罪恩典

基督徒赶鬼的必要条件

1 • 必须清楚重生得救 **徒13:15**

2 • 必须清楚仔细地认罪，并相信主耶稣的宝血已经洗净赦免了自己一切的罪 **约壹1:9；启12:11**

3 • 必须谦卑真诚地祷告，甚至要禁食祷告 **可9:17~29**

4 • 必须要凭信心，奉主耶稣的名，靠主耶稣的宝血，求神凭自己的主权拯救当事人，并吩咐魔鬼离开 **可16:17；徒19:11**

5 • 必须趁当事人清醒时，反复讲明耶稣基督的福音，直到其真正决志信主，魔鬼自然离开！之后要辅助当事人彻底清理偶像书籍等；不可忽略继续的陪伴、代祷与教导**徒19:19**

以弗所赶鬼事件

使徒保罗

神借保罗的手医病赶鬼

连保罗贴身的手巾和围巾也有能力

自然、不做作、不浮夸

巫术失败，主道兴旺得胜
保罗并未与行巫术者对话

祭司长士基瓦的七个儿子

擅自用主耶稣的名赶鬼

我奉保罗所传的耶稣的名
命令你们出来

耶稣我认识，
保罗我也知道；

你们是谁？

邪灵扑倒、制服、胜了
二人带伤而逃

事件的后续
撒旦的反扑

使徒行传十九章21~40节 《环译》

21这些事以后，保罗心里定意要经过马其顿、亚该亚，往耶路撒冷去。他说：“我到了那边以后，也该去罗马看看。”

22于是从服事他的人中，派了提摩太和以拉都两人去马其顿，自己暂时留在亚西亚。

23那时，因这道起了大扰乱，

24有一个银匠，名叫低米丢，是制造亚底米女神银龛的。他让技工们作了不少的生意。

使徒行传十九章21~40节 《环译》

²⁵他把这些人和同业的工人聚集起来，说：“各位，你们知道，我们是靠这生意赚钱的。

²⁶现在你们看见了，也听见了，这个保罗不单在以弗所，而且几乎在整个亚西亚，说服了，也带坏了许多人，说：“人手所做的，都不是神。”

²⁷这样，不只我们这一行要给人鄙视，就是大女神亚底米的庙也会给人撇弃，连全亚西亚和普天下所敬拜的女神也要垮台，威荣尽都失掉了。”

使徒行传十九章21~40节 《环译》

²⁸他们听了，怒气冲冲喊着说：“以弗所人的女神，伟大的亚底米啊！”

²⁹全城骚动起来，他们捉住了保罗的旅伴马其顿人该犹和亚里达古，齐心冲进了剧场。

³⁰保罗想要到人群当中去，门徒却不许。

³¹还有几位亚西亚的首长，是保罗的朋友，派人来劝他，不要冒险到剧场里去。

使徒行传十九章21~40节 《环译》

³²那时大家叫这个喊那个，乱成一团，大多数的人都不知道聚集的原因。

³³犹太人把亚历山大推到前面，群众中有人把这事的因由告诉他。亚历山大作了一个手势，要向民众申辩。

³⁴大家一认出他是犹太人，就异口同声高呼：“以弗所人的女神，伟大的亚底米啊！”喊了约有两个钟头。

使徒行传十九章21~40节 《环译》

³⁵后来，书记官安抚群众说：“以弗所人哪！谁不知道你们的城，是看守大亚底米的庙，又是看宇宙斯那里降下的神像的呢？

³⁶这些事既然是驳不倒的，你们就应当平心静气，不可轻举妄动。

³⁷你们带来的这些人，既没有行劫庙宇，也没有亵渎我们的女神。

使徒行传十九章21~40节 《环译》

³⁸如果低米丢和同他一起的技工要控告谁，大可以告上法庭，或呈交总督；让他们彼此控告好了。

³⁹如果还有其他的事件，可以在合法的集会里，谋求解决。

⁴⁰今天的动乱，本来是无缘无故的，我们可能有被控告的危险；关于这次的骚动，我们实在无法解释。”

以弗所的动乱

教会的应对

保罗无畏面对 (爱)

众门徒谨慎应对 (爱与智慧)

书记官安抚百姓，平息骚乱
官宣：基督徒没有行劫庙宇，
也没有亵渎亚底米女神

银匠低米丢

靠制造亚底米女神银龛赚钱

煽动全城技工与同业者

全城百姓都被煽动起来

彼得前书五章6~11节 《环译》

⁶所以，你们要谦卑，服在神大能的手下，好让祂到了时候就使你们升高；

⁷你们要把一切忧虑卸给神，因为祂顾念你们。

⁸你们要谨慎警醒。你们的仇敌魔鬼，好像吼叫的狮子那样走来走去，寻找可以吞吃的人；

⁹你们要用坚定的信心抵挡他，因为知道你们世上的弟兄姊妹也在经历同样的苦难。

¹⁰但是赐一切恩典的神，就是在基督里召你们进入祂永远荣耀的那一位，在你们暂时受苦之后，将亲自使你们复原、坚固、有力量、根基稳固。

¹¹权能是属于祂的，直到永远！阿们！

基督徒赶鬼的必要条件

1

- 必须清楚重生得救 **徒13:15**

2

- 必须清楚仔细地**认罪**，并相信主耶稣的宝血已经洗净赦免了自己一切的罪 **约壹1:9；启12:11**

3

- 必须谦卑真诚地**祷告**，甚至要禁食祷告 **可9:17~29**

4

- 必须要**凭信心**，奉主耶稣的名，靠主耶稣的宝血，求神凭自己的主权拯救当事人，并吩咐魔鬼离开 **可16:17；徒19:11**

5

- 必须趁当事人清醒时，反复讲明耶稣基督的福音，直到其真正决志信主，魔鬼自然离开！之后要辅助当事人彻底清理偶像书籍等；不可忽略继续的陪伴、代祷与教导**徒19:19**

回应诗歌

《十字架是我的荣耀》

